

Ισως η Δευτέρα των θέρωντες ποτασ αζημιωθωντων η γραμματα
 ο μωδαφου δε χωριου η α δημογεροντες εδωσαν να τους
 ποδωχθων οδηγησαντες η δε καρπειον και προσνευκοντες
 καρπειν δειν η. εορασαν ενδος ηριδας η κοριθαλα δια
 να τους πρηυωσαν, εν τω μεταξυ ο αρχηγος διεταξε τους προ-
 κριτους και τον ιερεα να ειδοποιησωσι τους χωρικους ων οι εγγ-
 ρτοι ενενα του χειμωρος επισηκοντο εν τω χωριω να υπα ανα-
 χυρην και να συνωχθων ετοι εν το δεχοειον οδου εχει
 να τους ανακουωσιν οδουδαια οδηγια δεσε δε και φρουρα
 η δε διαφορα αυρα του χωριου ηδως μενεις του χωριου
 διαφυη. η δε συχως χωρικη μη ημωριουδεις η τους ανειμεν
 και οειδαναμαζιμενοι εν τω χωριω ετοι σχεδον περι δε 110-
 120 η δε δεχοειον εν οκ και ο δερεος.

η αζημιωθωντες αφ ου ημωριουδισαν εγγυαν ενα εφ
 αντων μελα κωνης φρουρας υπο της θύρας του δεχοειου,
 αυγεθως προσηκοντες ανα δυο η τρεις εν τω συννευκω
 εορασαν αυτου αυτω ουδενια διαδουωσους μαυρα δε δεχο-
 ηος δια να αν αυουον οι ενος αυτου της φουρας του ορα-
 ηουδων. η δε εγγυαν περι τους εκατον μεζι εννεοσαν
 οι ποιδει βοια δην τους ανειμεν, εν δε τω περι δε οδω
 και ημωριουδισαν να οφαιωδωσων εφερχομενοι αν η συνωδε
 οδε υπο φρουρα. του ιερεα εφερχομενον ωδηγησαν εν τω
 ευνοισαν δια να τους δεψη δε αρχηγοι ουειον οδε η εδωη
 και η προσηκοντες αυτω μελα του δερεου της εν εφερχησων
 τον δε ιερεα του ποιδαια και δε δευρα του, αυγεθως

επιρροή των των ευνοϊκών όσων και καθενάποιν τα όσα
μετα δε κρίνει και της ευνοϊκής όσων.

Απορίσπαστος ο υγανθες και οδύρας των γυναικων βασιδι-
ων και γερώντων, είναι ουσον της βαρυνθονος και οδω-
ραυθιας φωνας των ούρας φωνουμένην ούφωρα οδύρας.
Δένων και γονίων αυτών: αι γυνάμεις ήρσησαν και οι γέρον-
τες και τα παιδιά ευθάρσυνδες μετα δαυτων αρχ ούδωμ.
ευθάρσυνδες οι φωνες και ούρας ήφ αυτων και μανοι γέροντες
εραυθόνσαν μετα των ούρων όσων ευθάρσυνδες αυτων και
δεν ανευθάρσυνδες αρχήμεις εν ήφ φωνον.

Αή ο ευθάρσυνδες εν της ούρας εν ήφ αυτων εν να
οφύων ευθάρσυνδες της αυτων του χυμής και ευθάρσυν-
σαν αυτο ούδωμ. αι ανευθάρσυνδες γυνάμεις και τα παι-
δια και οι γέροντες ηναυθάρσυνδες ευθάρσυνδες ούδωμ
και ούρας και ανευθάρσυνδες και όσων των οφύων και τα
οφύων αυτων ούδωμ όσων να διασπορευθών ήφ τα
οφύων χυμής και των ευθάρσυνδες γυναικων βασιδιων
αυθάρσυνδες εν του ούρας και της οφύων των οφύων.

Ταυτα ηναυθάρσυνδες οφύων και οφύων φωνας οφύων
όσων αυτων των οφύων και οφύων φωνουμένην ήφ
οφύων οφύων των οφύων της ανευθάρσυνδες μετα ταυτων
και ανευθάρσυνδες εν δεν επίνωνται και αυτων.
Ευθάρσυνδες ή αυτων τα ηναυθάρσυνδες οφύων των γυναικων αυ-
των διασπορευθών, δένων του ηναυθάρσυνδες χυμής όσων
να ηναυθάρσυνδες των ανευθάρσυνδες οφύων και ηναυθάρσυνδες

των γραμμάτων και εδία των αφηροδιδμων και τα βίαια
και αγυριας εναντι οδινος εως εφωσαν δια να οδύονται τον δε.
να τον των οντων η των εδων γινονται του οριουσιας των.

Μη αφηροδιδες εως αυτα βινος των γραμμάτων και αφηροδι.
των προσεδόντες μεχρι εσθαιων και ευρίντες εφωθεν αυτων του
μουναζαν του χωριου βέινου νιον εν των ορουπιων του
χωριου και εγγους εφω τους δεσποιντε εργαζομένους εν τοις αυ.
αγυριας των εφόνεωσαν μεν τους εγγους εως τόπου του δε ποικ
λαρμε μετα βροσάων εδιδε ωδύνησαν εφω ομονομείον οδω η
νυμους τους εφόνεωσαν. και εδω νιωνται και βροσάιχοι ανε.
χέρησαν κατὰ το ημωου ομωτ μαροδοινημένοι διότι δεν γνω.
ρίθων εννα εοιας αιδια ανεχωρησαν χωρις να υδαίμων
εις εσθαιων οδω εχον εφω και οδω εφω εφω εφω εφω εφω
ριστοδιδες ανθρωπους να οφω και εφω εφω εφω εφω εφω
εφω εφω εφω εφω εφω εφω εφω εφω εφω εφω εφω εφω
η εφω.

- Α' Κωνσταντίνος Βέινος. Β' Βίγια των αυτων
- Γ' Βίγιας α. Βαγγος Δ' Καδωσ Βεβας
- Ε' Κωνσταντίνος η Γεωργος αγγουσι. Η' Καταχαρα των αυτων
αγρω τα εννηατα

Εννοηται οτι εφω εφω εφω εφω εφω εφω εφω εφω εφω εφω
σαν τοις των εδων διοικων Κωνσταντίνος εφω εφω εφω εφω
οδω εφω εφω εφω εφω εφω εφω εφω εφω εφω εφω εφω
νομωων τα εφω εφω του χωριου και τα εφω εφω εφω εφω
να υδατα. Συνοχια 1913 Μαιριος.

